

Всемерно повышать качество продукции

Борьба за высокое качество продукции — одно из основных условий успешного выполнения государственного плана. Чем выше качество, тем меньше потерь от брака, тем производительнее работа по одному проценту выработки, тем сильнее ответственность, тем эффективнее борьба с бездельностью в отношении к производству, с недопустимым отношением к народному долгу. Переводом сталовиков, ударника, инженерно-технических работников, хозяйственников предприятия это означает и в своей повседневной работе резко сочетать борьбу за достижение самой высокой в мире производительности труда с высоким качеством производимой продукции. Развернувшись с одной стороны на повышение производительности, с другой — на повышение качества продукции, мы сможем свершить ликвидацию брака в производстве.

Отлично работать, бережливо относиться к сырью и материалам — таков закон передовых людей производства. Высокое качество труда, высшие технические знания, четкое и добросовестное отношение к порученному делу — вот что характерно для сталовиков и ударников. На их примере надо учиться, подражать, поднимать к их стальной культуре трудящихся рабочих, обращая особое внимание на людей недобросовестных и нечестных, стремящихся выдать работу как выдумку, на болельщиков за производство. А таких людей не много.

Чтобы ликвидировать брак и добиться высокого качества продукции, надо прежде всего повести решительную борьбу с браковдами. Однако, еще пока рано развлекаться браковдами. Такая задача мерк, как бы раздельная ответственность за брак, используется плохо. Закон об удорожании за зарплатности браковыводя производства, в отношении разглагольств и нарушителей производственной дисциплины, строго исполнять дисциплину, безответственно формы воздействия на них. Практика показывает, что обуревание преступков браковыводов на рабочих собраниях, производственных совещаниях

в профессурах и в производственно-товарных сферах дает исключительный эффект. Уже сам факт обсуждения ставляет их изменить свое поведение, более четко относиться к производительности. К сожалению, редко, когда о качестве говорят на производственных совещаниях, а еще реже — на товарищеских судах.

Некоторые работники профессиональных организаций считают заботу о качестве продукции делом только хозяйственников. Ошибочное мнение! Ошибочное потому, что успех хозяйственного соревнования за качество продукции зависит от производительности труда, руководящих, которым обязаны профессиональные организации, помогая им без брака и высокого качества продукции. Фабриками должны добиваться создания благоприятных условий для высокопроизводительного труда, выявлять и удерживать производительные негодяи, порождающие брак, поощрять рабочих освоить технику, выявить их соименных стесняющих выходящих продукция хорошего и отличного качества.

На предприятиях необходимо проводить сталовические школы по качеству продукции, которые руководят переводом людей производства. Это не менее мероприятия, необходимо проводить как школы при Отделении в области в той работе, которая является производством. На предприятиях необходимо проводить сталовические школы по качеству продукции, которые руководят переводом людей производства. Это не менее мероприятия, необходимо проводить как школы при Отделении в области в той работе, которая является производством.

Общественные scrutiny, производственные scrutiny, производственные собрания, товарищеские суды — все это должно быть широко использоваться в борьбе против браковыводов, за высокое качество продукции. Надо возбудить рабочих в духе революционного отношения к труду, создавать общественное мнение вокруг каждого факта небрежного отношения к работе. Нужно помнить, что условия высокого качества продукции есть условие успешного выполнения третьей сталинской пятилетки.

(Из газеты «Труд» за 22 марта)

ОТ ТАСС

ТАСС уведомляет, что распространены различные иностранные агентства слухи о вредоносном влиянии Председателя Совнаркома СССР тов. Молотова в Берлине, или в один из городов Германии или Западной Украины, — имени высшего сословия.



Комсомолец А. Н. Караман, работающий на шахте имени Павловичей (трест «Ставлуголь» Дюбасе) совместно с тр. проффессии: вагожники, слесарики и машинисты конвейера. Портрет выдан за 300 проф. Фото Е. Комма. Фото-кабинет ТАСС

Предварительные данные о выборах в Верховный Совет СССР от избирательных округов западных областей Украинской ССР и Белорусской ССР

По сообщениям, поступающим в Секретариат Президиума Верховного Совета СССР от Окружных избирательных комиссий по выборам в Верховный Совет СССР, в западных областях Украинской ССР и Белорусской ССР 24 марта 1940 года состоялись выборы по всем 43 избирательных округа по выборам в Совет Союза и во всех 12 избирательных округах по выборам в Совет Национальностей. Выборы названы в 6 часов утра по всем городам, селам и поселкам западных областей Украины и Белоруссии и по числу в 4—5 часов для 24 марта проголосовало огромное большинство избирателей. В 12 часов ночи 24 марта голосование закончилось.

По предварительным данным окружных избирательных комиссий в западных областях Украинской ССР и в западных областях Белорусской ССР в выборах приняло участие 96 и больше процентов от общего количества избирателей.

Во всех избирательных округах западных областей Украинской ССР и Белорусской ССР депутатами Верховного Совета СССР избраны кандидаты блока коммунистов и беспартийных.

Первые шаги работы партбюро

Партийная организация инструкторов начала свое существование и выборы партийных органов начала свою деятельность с изучения причин текучести рабочей силы в шахте. Этот вопрос для нас очень важен, так как успешная работа шахты зависит от наличия квалифицированных кадров, которых у нас недостаточно.

Вопрос о текучести рабочей силы мы поставили на обсуждение общего собрания шахтского партбюро, которое впервые приняло решение.

На собрании коммунисты заявили, что основная причина текучести в том, что рабочих не хватает, поэтому мы должны принять решение правительством о закреплении рабочей силы, не только в шахте, но и в промышленности, и в торговле, и в транспорте при переходе с одного предприятия на другое.

В настоящее время все члены и кандидаты ВКП(б) производят разностороннюю работу в шахте по этому вопросу. Имеются положительные результаты. Если с 1 по 13-е марта ушло из шахты 24 человека, то с 14 по 23-е уехали только 8.

Вторым важным вопросом в работе партийной организации является участие рабочих шахтского цеха в строительстве шахтенного цеха завода Висса — Назышова. Из коллектива инструкторов вышло заявление о выполнении своего обязательства рабочим, отдаленные тов. Хлебникова, имени мастеров тт. Козерева и

Корнигина. Но есть бригады, которые работают еще плохо. В таком отношении рабочие своего мастера тов. Агеева. И это не случайно. Сам тов. Агеев до настоящего времени на шахте корабельных не был ни разу, а отсюда вывод, что и смена выполняет свои обязательства плохо.

Партийная организация приняла специальное решение по строительству шахтенного цеха. Сейчас рабочие цеха выдают бригады ежедневно на работу на шахту.

Отчетно-выборное партийное собрание отозвало, что мы слабо работаем по росту партии. В настоящее время оформляют документы для поступления кандидатов в члены ВКП(б) тт. Агеев, Михайлов, Сулей и два кандидата в члены ВКП(б) тов. Хлебникова.

В цехе имеются все возможности и тому, чтобы наша партийная организация росла еще лучше. Этого мы добьемся.

Наряду с производными мероприятиями перед партийной организацией стоит еще две задачи. Первая — мобилизация всего коллектива цеха на выполнение совместных производственных планов и вторая — участие в работе инструкторов в строительстве шахтенного цеха завода Висса — Назышова. Эти задачи партийная, профессиональная организации, администрации цеха должны решать в ближайшие дни.

М. Бала
Секретарь партбюро инструкторского цеха.

Вредная самоуспокоенность

— Да, мы отстали от выполнения производственной программы 24 марта. Задания выполняли лишь на 71 процент с отставкой, — заявляет руководитель цехового цеха.

— На тех сортах, которые сейчас выпускаем, отдаленным сортам дали до 160 процентов брака и более, а сейчас мы делаем от этого.

В том, что цех работает плохо — нет сомнения. Руководители должны были бы принимать все меры к тому, чтобы выправить положение, но на сегодня этого не видно.

В марте произошло три крупных аварии, в силу чего получился большой простой. Нельзя полагаться на качество выпускаемой продукции. 23 марта по инициативе имени тов. Кривоногова, который нарушил технологический процесс работы, был сломан валок. Цех вынужден был простоять 6 часов.

В текущем месяце имеется несколько случаев, когда ново-

трубки возвращали штрики, но при этом же недобросовестности, обратно.

В феврале рабочие смен мастеров тт. Шванцова и Кривоногова добились рекордной производительности труда. Эти успехи, очевидно, усвоились командиром цеха. Высокие показатели закреплены не были, начиная с первых же чисел марта текучесть стала снижать темп своей работы.

Сейчас чувствуете среди коллектива какой-то холодок. Партийная и профессиональная организации должны выправить положение. Развернуть политико-воспитательную работу среди рабочих, мобилируя их на достижение производственных успехов, перевоспитание форм, повышение производительности труда. Возможности для этого есть. Их нужно превратить в действительность.

С. Мохначев.

Буржуазные писаки оправдываются

Еще недавно пролазные писаки называли буржуазную печать лживыми сообщениями о Красной Армии и восхваляли доблесть бойцов...



Общий вид шахты. Фото В. Пискова. Фото-кине ТАСС.

Народный герой Сергей Лазо

Валдалт, лет тому назад пл свертлю храрбых ойло на предданных сынов зарюдо, бестранный командир Красной Армии Сергей Георгиевич Лазо...

Еще в 1916 году, будучи прапорщиком военного времени, Лазо, называемый в Красной Армии званием зюветля, воевал в боях...

В начале 1917 года Сергей Лазо был послан в Иркутск, по выражению сымах семоенцев, был «сборан весь плет доброгого офицерства»...

В январе 1918 года интервенты, среди которых наиболее активную роль играли японцы, попытались захватить атаману Семому создать в Забайкальи ордун из офицеров и кулаков...

Партия поручает Сергею Лазо командование всеми партизанскими силами Приморья. На борьбу с интервентами пошло много рабочих...

Победа осталась за большевиками. Приморье было освещено от вражеской нечисти.

В борьбе с семоенскими бандами было геройской и остоенной партизанской работой Овладьян. Среди сыновцев началось разложение.

Среди арестованных оказались и Лазо. Для него совершение хитрости предьямам странную муть: после мучительных пыток его живым сожгли в раскаленной топке паровоза...

В расвете дня погиб на боевом посту герой-самородок, как называет Сергея Лазо старательская (Сторуга ВКЦ(6)).

Чехи двинулись в Чите со стороны Иркутска и Владивостока. К ним присоединились белогвардейские отряды. По пути доблуд, вновь зашевелился в Маньчжурии атаман Семенов.

Развитие индивидуального огородничества

Сотни тысяч рабочих и служащих имеют индивидуальные огороды. Секретарь ВЦПСОблава во все профсоюзные организации, особенно фабрично-заводские и местные комитеты...

Жалко иметь индивидуальные огороды фабрично-заводские и местные комитеты должны помочь заглянуть в наши земляные участки...

Общественные школы для призывников

В Наркопросе РСФСР создано совещание называемых общесоюзных школ для призывников. В состав школы включены представители органов народного образования, ВЦПС и Наркомат обороны.

Во всех районах страны сейчас созданы школы для призывников. В состав школы включены представители органов народного образования, ВЦПС и Наркомат обороны.

Совещание решало на пленуме 1 апреля охватить учебной работой призывников. Для лучших школ устанавливаются повышенные стандарты знания и выезда промышленного фонда.

Ленинград—Выборг

Открылся регулярный пассажирский железнодорожный сообщение между Ленинградом и Выборгом. Новый советский город связан теперь с Ленинградом по двум маршрутам. Один из них проходит через станции Белоостров, Терпино, Койнакосты, другой по берегу Финского залива через станции Белоостров, Терпино, Койнакосты.

Магнитная буря

23 марта в 9 часов 20 мин. по Московскому времени магнитная буря охватила всю территорию Советского Союза. В результате магнитного истощения земного магнетизма (Ленинградская область) отключилась магнитная буря исключительной силы.

Вечером 24 марта в ряде мест Союза были отмечены яркие полярные сияния, отдельные из них имели вид метеоров.

Волнение было при связано с усилением ионизирующей деятельности солнца. (ТАСС.)

Нанкинская конференция марионеток

Как известно, по требованию японцев в Нанкине состоялось конференция ван-пан-венгевен с участием марионеточных правительств (марюкота-куган).

По указанию японского генерала Ляо, конференция состоялась 30 марта содействуя центральному правительству. Конференция уподобилась Ван-Цан-ван от имени нового правительства поднимать условия мира с японцами.

Демонстрация безработных в США

Как сообщает американская коммунистическая газета «Дей ли уоркер», 23 марта в 5 тысяч безработных города Нью-Йорка демонстративно перешли заповедное городское муниципальное кладбище, требуя увеличения пособий по безработице.

Адрес редакции: г. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

Уполномоченный области № В-6558. Типография газеты «Выксунский рабочий»

От отв. редактора А. ФИЛАТОВ.